

网友发帖后,问题半小时得以解决 “最惊险停车” 处置速度让人惊讶



轿车的后轮重心已在窨井里 (网友供图)

»“小事”也会引发严重后果 闯了个红灯 自己重伤还要赔钱

闯了个红灯,不仅自己受伤严重,花去了巨额的医药费,而且还被事故的另一方家属告上了法庭。近日,从安徽来吴江打工的小王,遇到了这样一件郁闷事。最终,吴江市人民法院判决小王赔偿事故另一方各项损失共计22万余元。

事情还得从去年一个周末下午说起。当天,小王兴高采烈地骑着电瓶车前去看自己的老乡。在过227省道路口时,他没有依照红灯指示就直接开过去,不幸与一辆拐弯的摩托车相撞。事发后,小王多处骨折,摩托车驾驶员则经医院抢救无效死亡。交警部门经勘察后认定小王与摩托车驾驶员对本次事故负同等责任。

经医院治疗,小王花去了大笔医药费,骨折处也打了钢钉,伤情基本稳定,但是已无法从事原先的工作。而摩托车一方亲属因失去亲人将小王告上了法院,要求小王赔偿各项损失共计50余万元。小王在接到法院传票后感到一肚子委屈,因为在本次事故中自己也伤得不轻。在法庭上,小王以“《道路交通安全法》没有规定发生事故后非机动车一方应对机动车一方承担赔偿责任义务”主张免责。

法院审理后认为,《道路交通安全法》虽只规定了机动车一方在交通事故中的赔偿责任,但是并没有明确除非机动车一方的赔偿义务。并且驾驶机动车发生道路交通事故的行为作为侵权行为一种,小王对本次事故的发生也负有同等责任。因此,小王应当对摩托车一方的损失进行赔偿。最后,法院判决小王赔偿摩托车一方各项损失共计22万余元。至于因本次事故给小王造成的损失,小王可以向摩托车一方主张。

法官提醒

有不少市民总是认为自己没有汽车而与交通安全法无关。其实,遵守交通规则是对道路上的每个主体的同等要求。实践中,又恰恰因为非机动车一方安全保障性较差,一旦发生事故对其造成的伤害往往会更严重,造成了对方伤害还要承担经济赔偿责任。

何洁 韩长安

利器划伤人 省了小钱赔了万元

市民韩女士带着利器乘坐公交车,司机见状没有阻止。没想到,刚上车利器便划伤了一乘客的大腿,受伤乘客医治出院后向韩女士索赔3万元。日前经调解,韩女士赔偿伤者1万元,公交公司另外承担了3000元的经济补偿。

2010年8月,韩女士为省下打车钱,决定带着几根长约两米的钢片乘公交车回家,公交车司机也并未提示其不能上车。当公交车启动时,由于惯性,韩女士身体晃动了一下,手中的钢片便在随后上车的周小姐腿上划了一下,将周小姐腿上划了一条长约7-8厘米长的伤口,鲜血直流。韩女士发现自己闯祸了,急忙陪着周小姐在最近的医院下车包扎,经过医生的治疗,周小姐的腿共缝了8针,并住院观察了几天,共用去医药费4000多元。

经过一个多月的休养,周小姐康复出院。就赔偿事宜,双方来到了沧浪区人民调解委员会驻某街道派出所调解室进行调解。韩女士首先向周小姐表示歉意,同时明确表示只要合理合法的费用自己一定赔偿到位,但是当周小姐拿出了详细的理赔清单,要求韩女士赔偿3万余元时,韩女士表示不能接受。最终通过调解员的多次劝说,韩女士愿意承担10000元的经济赔偿,另外公交公司愿意承担3000元的经济补偿,周小姐对这样的处理结果表示接受。

陈泓江 鲍达如

3月8日上午10时27分,网友江城浪子在吴江东太湖论坛上发布了一则帖子,称其十分钟前在吴江市政府停车场看到了惊险一幕。从江城浪子发布的图片看,一辆红色的斯柯达轿车的后轮正好停在了一个盖子被打开的窨井口上,车轮的重心已经在窨井里,堪称“最惊险停车”。

“从外面看,这车停得很正常,没有歪着,也没有占道,停得中规中矩。跑近一看,才知道有状况。估计车主停车的时候也没有看到窨井盖,随手一倒车,正好借用车子重量挂住,没有掉下去,因此也没有注意到后面的情况。”江城浪子根据车辆停放的情况推测道:“我估计,这车一启动,后轮就很有可能掉下去了。”江城浪子还从

车子的颜色、内饰推测车主很有可能是位女性驾驶员。

帖子发出后,立刻引来众多网友围观。但让人惊讶的事情发生了,正当网友们踊跃跟帖发表各自看法时,10时50分,一个ID为“市机关事务新闻发言人”的网友回帖说:“谢谢提醒,已提醒车主停好。”根据网友的判断,此人应该是吴江市政府所在的吴江大厦相关管理人员,对于如此神速的处理和及时的回帖,网友齐呼“给力”。

网友鸽子表示:“有发言人感觉就是不一般,效率啊。”网友苍孙也表现出对发言人的膜拜:“发言人很负责,赞一个!”网友老丁头的一句“这个新闻发言人效率还不错,建议其他的发言人

学习学习”,也得到了很多网友的支持。也有网友表示,这是吴江大厦的管理有疏漏才导致惊险一幕的发生,车主幸运才会避过一劫。

此时给力发言人再次出现,11时31分,该发言人回复:“经了解,此处正在进行日常消防巡检,理应先放告示牌,而后再实施,但操作时滞后了,在此对给车主带来的惊吓,表示深深的歉意,也对您的提醒再一次表示衷心的感谢!”

对于这样的态度,很多网友给出了理解的姿态。江城浪子称:“我认为,不管停车场有没有问题,关键还是自己要小心。否则发生意外的事,总归会有不必要的损失和伤害。”

王玲玲

»健康

肾病患者中3成是年轻人

今天是第6个世界肾脏病日,今年的主题是“保护肾脏,拯救心脏”。昨天,苏州大学附属第二医院举行了大型义诊,据该院肾内科主任石永兵介绍,受工作压力大、生活方式转变等影响,近年来苏州肾病患者越来越多并出现了年轻化趋势,人们对肾病认识的误区更导致了继发性肾病发病率逐年升高。

据石永兵介绍,近年来苏州肾病发病率较高,仅他所在的肾内科门诊去年门诊量就达到了3万人次,因尿毒症等严重肾脏疾病住院的病人数增加了近10%。在3万多肾病患者中,肾

炎发病率最高,20至40岁年龄段的患者越来越多,占比约30%,而几年前该比例不过10%左右。对此石永兵认为,人们不良的生活习惯是导致上述状况的主要原因:“肾是人体分泌尿液,排出代谢废物的重要器官。现在不少年轻人生活规律混乱,通宵熬夜、暴饮暴食或者大量饮酒,肾脏的负荷加重了,但得不到及时休养,所以很容易出现问题。”

除肾病发病年轻化外,继发性肾病正逐渐成为威胁人们生命的杀手,而且来势汹汹。石永兵告诉记者,继发性肾病是指病人患了诸如糖尿病、心脏病等后,因这些疾

病引起肾脏出现病变的情况。由于该类肾病隐蔽性强,患者在早期很难察觉,等到发现往往肾脏已受损非常严重。石永兵说,很多人都会孤立地看待肾病,而事实上人体内各个器官都是相互影响的,心脏和肾有类似的发病机制,一方发生病变后很容易引起另一方机能受损。如今,苏州继发性肾病患者比例已超过了20%。

石永兵建议,特别是心血管疾病患者,一定要养成良好的作息规律,饮食方面要少盐少油腻,在定期测量血压血糖的同时,一年尽量保证2次体检,重视肾脏功能的检查。

何寅平 蒋文龙

»创业

国际精英创业周7月举行

昨日,记者从苏州市政府新闻发布会上获悉,2011年苏州国际精英创业周将于7月10日至12日在苏州国际博览中心举行。

自2009年开始,苏州市委、市政府已经成功举办两届苏州国际精英创业周活动,目前该活动已成为国内一流的独具苏州市发展特色的人才工作品牌,得到了海内外高层次人才的高度关注。据统计,参与既往两届创业周活动的政、产、学、研、金各方代表和海内外高

层次人才总计达8000多人次,全市各开发区、创业园和百家创投公司、百家研发机构、千家重点企业都广泛参与。截至2011年1月底,共有208个项目正式落户,直接投资超过10亿元,一大批苏州市新兴产业发展急需的紧缺高层次人才来苏州创新创业。

据介绍,2011年苏州国际精英创业周主要活动包括七项:一是苏州国际精英创业周开幕式;二是创新创业环境特装展;三是

创新创业项目路演;四是高层次人才创新创业洽谈会;五是第三届青年精英创业大赛;六是第二届生物医药国际精英峰会;七是海内外清华企业家苏州行。此外,今年的国际精英创业周活动将继续坚持以推动产业集群发展为目标,将新材料、新能源、智能电网、生物医药和服务外包作为嘉宾邀请重点领域。目前,精英周各项活动的筹备工作已经开始进行,嘉宾网络申报系统已经开通。

陈莹

左邻对少女施暴 右舍竟当和事老

一名来苏打工的少女,租住在某群租屋内,没想到被邻居觊觎,持刀威胁并实施强奸。同住在一群租屋内的另一名男子,得知此事后未立即报警,反倒当起了和事老。近日,苏州工业园区人民法院依法以强奸罪,判处郭某有期徒刑三年三个月。

少女小虹是一名来苏打工妹,85后,租住在一群租屋内。2010年9月初的一天晚上,天气炎热,小虹穿着T恤和裤衩在自己屋内活动,门虚掩着没有关紧。正巧住在她左屋的江西青年郭栋梁下班回家,经过小虹房门口时,赫然见到了下身仅穿着一条裤衩的小虹,顿时血脉贲张起来。最后郭栋梁竟拿着300元钱,冲到隔壁屋内对小虹说:“给你300块钱,你陪我睡一下。”小虹气得满脸通红,狠狠抽了他一记耳光把他推到了屋外,并关上了房门。

回到屋里的郭栋梁左思右想,渐渐地被欲望冲昏了头脑。于是他拿起了一把菜刀,第二次来到小虹的房间,拿着刀威胁她就范。郭栋梁不顾小虹的反抗和叫喊,强行与她发生了性关系。事后,他将300元钱扔在小虹床上,并威胁她不准报警,两人随即争执起来。正在这时,住在小虹右边屋子的邻居耿韶南听到了他俩的争吵,他非但没有报警揭发犯罪,反而推门进屋,给他们俩当起了和事老。最终在他的“调解”下,郭栋梁又拿出580元钱给了小虹,当做对她的补偿。最终,不甘受辱的小虹还是选择了报警。

何洁 张伟

»当心小偷

这个小偷很猖狂 1个多月作案20起

短短1个多月内,相城区境内连续发生20起“白日闯”案件,警方经侦破发现竟然是同一男子所为。目前,案件还在进一步审查之中。

2月5日至14日,相城区泰元家园发生8起白日闯案件,这一系列案件引起相城区公安分局和开发区派出所的关注。2月14日,便衣队在伏击中发现嫌疑人胡先超。

警方经初审,嫌疑人胡先超只交代了2月21日当天所盗窃的笔记本电脑和液晶显示器,对于查获的其他涉案物品,拒不交代来源。相城公安分局对其采取监视居住措施,侦查人员积极采取边审边查工作,先后在相城区漕湖花园两名保安处查获胡先超销赃的三台笔记本电脑,在新区新康花园一电脑店查获胡先超销赃的台式电脑两台,笔记本电脑一台。

昨天,相城公安分局有关人士透露,胡先超已交代了自今年2月以来,在暂住地泰元家园小区采取撬门等手段实施盗窃作案20起,窃得现金3万元,电脑八台,手机10部等物品,总价值10万余元。

陈泓江

顺手拿走车钥匙 安装工偷户主轿车

到客户家中安装电视,看到户主轿车钥匙丢在桌上,他竟萌生了盗窃轿车的恶念,将户主价值20多万元的轿车偷走。目前,犯罪嫌疑人已被吴中警方刑拘。

3月5日上午8时许,吴中公安分局郭巷派出所辖区居民周某报警称:其停在国香园53幢前停车位的苏E5PA65别克轿车被盗。接报后,该所立即对被盗车辆进行布控,很快抓获犯罪嫌疑人刘勇。

经警方初步调查,刘勇今年30岁,是泰州市人,在苏州从事安装工作。据其交代,2月中旬,他在事主周某位于郭巷国香园53幢家中安装电视机时,发现事主放在家中的车钥匙,顿萌生盗窃车辆歹意,遂将该车钥匙偷走。后于3月4日21时至郭巷国香园小区,用盗得的车钥匙将车牌为苏E5PA65别克轿车(价值23万余元)盗走。

陈泓江 陈莹